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P .. ODER LEGISLATIVO 
CAMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR MANGABEIRA 

"O Poder do Povo" 

Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Governador Mangab~ira. 
Aos vinte e três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, 
reuniram-se extraordinariamente no Salão Nobre desta Casa Legislativa, situado 
na Praça da Bandeira nº 145, ás 09:30hs (nove horas e trinta minutos) os 
seguintes Vereadores; Fábio Antonio Oliveira de Almeida - Presidente; José 
Mário Souza Santana - primeiro secretário; Miguel Gonçal~es Fiuza - segundo 
secretário; Gicelio Dias da Silva - Vice Presidente; Vereadores: Derlan Queiroz 
da Silva; Balbino Lopes Santana; Terezinha Conceição do Amor Divino; André 
Sena de Almeida e Ladson Rocha da Silva. Ausências justificadas do Vereador 
Josemario Santana Bonsucesso e da Vereadora Elisa Paixão do Nascimento. 
Sob a proteção de Deus o Sr. Presidente, declarou aberta a presente sessão 
convidou a todos para de pé entoar o· Hino do Município, em seguida conforme 
análise anteriormente pelos senhores vereadores da ata da sessão anterior 
colocou-a em votação, ficando aprovada por unanimidade. Ato contínuo o Senhor 
Presidente autorizou a leitura da Mensagem do Poder Executivo que convocou 
os Senhores Vereadores para deliberação dos Projetos de Leis: 08 que Modifica­
se o Anexo I da Lei Municipal 675/2020 e 09 que Modifica-se os vencimentos dos 
Servidores Públicos Efetivos, ambos de autoria do Poder Executivo; logo após 
colocou-os individualmente em discussão, usou da fala a Vereadora Terezinha 
Conceição (Ane do Sindicato) enfatizou que o projeto cria-se cargos vinculados 
ao Gabinet~ e a secretaria de lnfra Estrutura, pediu que o líder esclarecesse o 
porque esta se criando os cargos e os valores, o Vereador Balbino Lopes 
respondeu que só esta criando dois cargos um da Defesa Civil e o outro da 
Ouvidoria Pública, quanto a questão dos valores estão todos na tabela inclusive 
o reajuste dos servidores efetivos, voltando a vereadora chamou atenção de que 
os cargos de pequeno escalão não estão tendo praticamente aumento nenhum 
a exemplo dos motoristas um mil quinhentos e cinquenta reais, acha que 
merecem um. aumento de igual form~ os agentes de limpeza publica entre 
outros, O vereador Balbino esclareceu que os aumentos foram de acordo com o 
que o Município pode pagar e todos sabem que esta gestão foi a que mais 
valorizou os servidores; em seguida o Senhor Presidente colocou individualmente 
em_ votação os referidos Projetos de Leis 08 e 09/2024, ficando aprovados por 
unanimidade. Finalizando o Senhor Presidente agradeceu presenças e em nome 

de Deus d~cla:ou encerrad~ .ª sessão. Nada mais havendo, a presente ata segue 
para aprovaçao do Plenano e posteriormente a sinada por mim Marizete 
Conceiçã~elo Presidente e demais Edis. Sa a d Sessões 23 de dezembro 
de 2024. '~ • . . 
Fábio Antônio Oliveira de Almeida - Presidente . 
José Mário Souza Santana -1 ° Secretário. • 
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Miguel Gonçalves Fiuza - Vice~ Presidente 
Gicélio Dias da Silva - Segundo Secretário 
Balbino Lopes Santana. 
Derlan Queiroz da Silva. 
Elisa Paixão do Nascimento; 
Terezinha Conceição do Amor Divino. 
Josémario Santana Bonsucesso. 
Ladson Rocha da Silva. 
André Sena de Almeida. 
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